Ogiai mérd eszkdzok

Komplex természettudomany

Meteoro
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¢ Minden test a sajat
homersekletenek
megfeleloen
Sugaroz

felUleti

Infrahdméro:
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Sugarzas merad:

+ PIRANOMETER:sugarzasi
teljesitmenyt mer (Wm-2)

¢ Cambell Stokes féle
napfenytartam meéro




Légnedvesséeg merod

(szaraz levego+vizgoz )

(tenyleges nedv.)
1 m? nedves levegoben hany g vizgoz van (gm:>)

® i parataria ) - maximalisan lehetséges nedvesseg, amit az
adott homersekletu levego tartalmazhat




Csapadéek merok:

Cseppfolyos és szilard halmazallapotu viz,
mely a léegkor magasabb retegeibol hull
(makrocsapadek)

Mikrocsapadeék: a felszinnel érintkezo
levegoben keletkezik (pl. harmat, der,
zuzmara)



Méres: vizrétegnek a mm-be mert
magassaga, mely sik felileten kepzodne,
ha elfolyas, hozzafolyas es szwargas nem
kovezkezne be ~ —




Legnyomas

¢ Egysegnyi feltletre hato ero

Levegooszlop normal
nyomasa:1013hPa

1hPa=100Pa=1mbar

I Hgmm=1,33mbar
Meres:

Eolvadekos barometerek




Szél méerése

vektormennyiseg (iranya €es
nagysada van)

termikus es dinamikus
okokbol surtsegkulonbsegek
a levegoben

szelut: kepzeletbeli targy,
hany m-t tenne meg a szellel
 Idotartam alatt
Szélsebesseqg:szelut/ido (ms-
1=3 & kmh‘l?

Beaufort skala .
1§,z_élir;:'\ny: AMERROL a szél
uj
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